

皖山皖水好风光

"皖山皖水"暑期旅游"大放价"

下周一起,安徽人半价游天柱山

暑期旅游市场 将扭转上半年的惨 淡局面。为了吸引 游客,安徽各大景 区也卯足了劲上演 "抢客"大战,"秘密 武器"当属门票优 惠政策。这个暑 期,安徽居民、广大 考生及老师,畅游 "皖山皖水",能有 不少优惠。

7月份,安徽居民半价游天柱山

从下周一开始,安徽人游5A景区天柱山,只 需掏一半的费用。记者昨从安庆市旅游局获悉, 7月1日~7月31日,安徽籍居民凭本人身份证、 户口本等相关证件,只用购买"半票"便可畅游天 柱山,即75元/人。

活动期间,老人、小孩、军人、残疾人、记者、 摄影发烧友等减免门票政策不变。暑假期间, 中高考生、18周岁以下学生免票,教师半票。 除此之外,7月1日至7日,安庆籍居民凭本人身 份证、户口本等相关证件可享受免票政策。

九华山:中、高考考生有"免票权"

同样是从7月1日起,全国范围内所有参加 今年夏季中、高考学生, 凭本人准考证和身份证 免九华山进山门票。全国范围内所有教师凭国 家颁发的教师资格证,所有大、中专学生凭学生 证,均享受购半价(95元/张)优惠门票政策。本 活动将持续到8月15日。

另外,7月15日~8月15日,九华山景区也 推出了"安徽人游九华"优惠月活动。期间,安 徽省内居民凭本人身份证可享受购半价(95元/ 张)优惠门票政策。

同在池州的石台县牯牛降景区也推出优惠 政策:6月10日~8月31日,凡参加今年夏季 中、高考的学生,凭本人准考证(上附照片)和身 份证可免门票。

齐云山:学生、老师半价游

记者昨从休宁县旅委获悉,休宁县主要景区 推出相关暑期游优惠政策。其中,7月1日~8月 31日,购买齐云山景区门票或索道票的游客,即享 受10元/人的超低价格畅游"横汀太极漂流": 教师 凭国家颁发的教师资格证,大、中专学生凭学生 证,均享受半价(38元/张)优惠门票政策;而黄山

市民凭本人身份证享受38元/张的特价门票政策。

此外,我省5A黄山风景区在6月10日~7 月10日期间,对参加2013年中考和高考的考 生,凭本人有效准考证原件,可享该景区门票80 元的特惠政策。

芜湖方特:毕业生可享受门票7.5折

6月17日~8月31日,学生凭本人2013年 中、高考准考证,大学生毕业证购票即享7.5折 优惠,即150元/人。

景区发力,旅行社也不甘示弱。记者获悉, 合肥多家旅行社已发布考后出游产品。一旅行 社专门推出"考后放轻松,旅游向前冲"4条考生 专线产品,并向中高考考生给出优惠。这些线 路覆盖了到芜湖方特一日游,到九华山、横店影 视城,及到黄山、太平湖等地,价格最低只需98 元/人。

葛玉屏 陈兴旺 记者 董艳芬/文 李超钰/图

省属企业审计出违规资金6.43亿元

星报讯(记者 宛月琴) 审计可以 让企业的"一本账"更清楚,也能从源头 防治腐败。记者昨日从省国资委了解 到,通过省属企业内部审计,去年共完成 5028个审计项目,审计涉及金额达 1629.22亿元。查出违纪违规金额 6.43 亿元,查出损失浪费金额0.62亿元。

省国资委统计,2012年省属企业设 置内审机构319个,其中专职内审机构 178个,多数省属企业建立了专职内部 审计机构,大部分已覆盖到重要子公司,

有的还在集团层面设立了审计委员会或 宙计监察委员会。

记者注意到,目前,省属企业集团 本部设置独立和相对独立内审部门的 有27户,其中,海螺集团、省交通集团、 省建工集团、中煤矿建集团、省农垦集 团、省徽商集团、合肥煤炭院、淮海实业 集团设置了独立内审部门。另外,有9 户省属企业主要负责人分管内审工作。

尽管去年省属企业审计工作取得了 ·些成效,但省国资委并不讳言仍存在一

些亟待解决的问题。首先表现为"重监 督、轻整改",省国资委指出,部分企业内 审在审计监督中不遗余力,但在审计整改 中缺少力度。此外,部分企业内审仍未从 查错纠弊的圈子里跳出来。同时,仅少数 企业设立审计委员会,只有9户企业主要 负责人分管内审工作。而且内审人员素 质有待进一步提高。从目前来看,多数内 审人员由财务部门或其他部门改行而来, 缺乏既懂财务会计,又懂经营管理、工程 技术、经济和法律知识的复合型人才。

财政监督结果应向社会公开

《安徽省财政监督条例(草案)》公开征集意见

星报讯(宣煜婷 记者 祝亮) 今 后,财政监督结果或向社会公开,并成 为预算安排的重要依据。昨日,省政 府法制办公布了《安徽省财政监督条 例(草案)》全文。7月15日以前,热心 读者可以登录省政府法制办网站 (http://www.ahfzb.gov.cn)对征求意 见稿提出意见。

据了解,财政监督是指县级以上人 民政府财政部门依法对国家机关、企事 业单位、社会团体和其他组织、个人(以 下统称被监督对象)涉及财政、财务、会 计等事项,实施监控、检查、评价、处理 等活动。

条例草案规定,财政部门可以委托 具备相应资质的社会中介机构,对行政

事业单位的年度财务会计报告、部门决 算报表进行审计,实施财政监督。发现 的重大违法行为,财政部门应当及时向 本级人民政府和上一级人民政府财政部 门报告,并向有关部门通报。 财政部门 对被监督对象的违法行为作出的处理决 定,除涉及国家秘密、商业秘密、个人隐 私外,应当向社会公开。

未来几天,雨势丝毫不减弱 淮河以南或在7月初"重见阳光"

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 雨带移师江 南,我省北部得以喘息,同时暴雨带走了前期 的高温闷热,感觉舒适不少。记者昨日从省 气象部门获悉,未来几天,我省雨势丝毫不会 减弱,今日,黄山、池州、安庆和宣城南部将 有强降水。

气象资料显示,26日,我省最高气温均 在30℃以下,大部分地区的最高温度徘徊在 25~27℃,省城合肥26.1℃,可以享受到久 违的清凉。

随着雨带南压,安庆、池州、黄山等地出 现雷阵雨,26日04时至16时.有79个乡镇 雨量超过25毫米,其中5个乡镇雨量超过50 毫米,分别是望江长岭82.4毫米、芜湖三山 63.3毫米、望江凉泉54.6毫米、宁国万家52.1 毫米、望江武昌湖51.1毫米。

暴雨初见端倪,气象专家介绍,26日夜 里至28日,黄山、池州、安庆和宣城南部有强 降水,累计雨量可达100~200毫米,局部超 过250毫米。为此,安徽省气象局宣布自6 月26日10时30分起,启动重大气象灾害 (暴雨)应急预案Ⅲ级响应,同时提醒关注大 别山区南部和皖南山区的中小河流洪水、山 洪地质灾害,以及沿江江南的城市内涝和农 田渍涝。